
ATA Nº 031/2020 

 
Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil vinte, às vinte horas, 

reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do 

Sul. Primeiramente o Vereador HERMES LUIZ ARGENTA, Presidente do Legislativo, 

cumprimentou os colegas Vereadores, o Assessor Jurídico o Sr. Tiago Stival, e a 

Secretária. Contando com o número regimental de Vereadores, invocou a proteção de 

Deus e declarou aberta a Sessão Ordinária. A seguir solicitou ao Vereador REGIS 

PESSOTTO, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, 

a qual foi aprovada por unanimidade Após passou-se para a leitura da matéria constante 

na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Poder Executivo: Projeto de Lei nº 

024/2020, que “Extingue cargos em Comissão e as respectivas Funções Gratificadas, no 

quadro geral de cargos e funções públicas do Município e no quadro de cargos e funções 

do Magistério e dá outras providências”, rejeitado por unanimidade; Projeto de Lei nº 

026/2020, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional especial 

para incluir conta orçamentária de receita, de despesa e fonte de recurso, no orçamento 

municipal, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Matéria do Poder 

Legislativo: Projeto de Resolução nº 003/2020, que “Define providências para a 

realização da Sessão Solene Especial de Instalação da Legislatura 2021 - 2024”, aprovado 

por unanimidade. Posteriormente, o Presidente da Câmara, Hermes Luiz Argenta, passou 

a presidência ao seu vice, Marciano Rodrigo Gambin, com objetivo de usar a tribuna. 

Com a palavra o Vereador HERMES LUIZ ARGENTA, inicialmente destacou que só foi 

para a tribuna para comentar sobre o Projeto de Lei nº 024 de 2020 que extinguia os 28 

(vinte e oito) cargos, destacando que 17 (dezessete) cargos haviam sido criados em 2017, 

e que inclusive tinha ocorrido uma polêmica na época, mas durante os anos que se 

passaram, os cargos foram sendo preenchidos e as polêmicas não foram mais 

acontecendo. Disse que tinha os cargos e também tinha as pessoas que ocupavam esses 

cargos trabalhando. Questionou por que não tinham extinguido os cargos antes da eleição, 

antes de colocarem os cargos de vereadores e prefeitos para concorrer no município, 

asseverando só se preocuparam em fazer isso depois que perderam a eleição, para 

prejudicar o próximo Prefeito que vai assumir. Parabenizou a todos os Vereadores de 

todos os partidos, por terem feito um belo papel em deixar os cargos, derrubando o 

projeto, para que assim o próximo Prefeito fizesse o mandato dele, pois em virtude da 

pandemia, provavelmente o prefeito que assumir não conseguirá criar nenhum cargo no 

próximo ano, o que poderia prejudicar a própria administração Municipal. Disse que 

todos os prefeitos que passaram, fizeram por todo o município, e que achava que mais de 

um podia entrar além do Bibi e do Gilberto, e que podiam fazer muito pelo município, 

uma nova história. Pediu para acreditar nesses dois homens e na equipe, desejando que 

nos quatro anos fizessem um bom trabalho, não só para uma equipe, mas para todos os 

munícipes. Referiu que não acreditava que tinha sido intenção do Prefeito Municipal 

colocar o projeto para extinguir os cargos, que tinha dedo por trás, e que se ele tinha 

colocado e assinado, havia sido contra a sua vontade, destacando que acreditava que isso 

só tinha sido feito para prejudicar o próximo Prefeito. Por fim, agradeceu mais uma vez 

a todos vereadores que derrubaram por unanimidade o projeto para que continuasse os 

cargos para a próxima gestão, Prefeito, vice e toda a equipe que vai trabalhar. Em seguida, 

tomou posse da presidência e não havendo nada mais a tratar, lembrou a todos que a 

próxima sessão ordinária ocorreria no dia 22 de dezembro, e encerrou a presente sessão, 



sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada por ele e demais Vereadores presentes. 

Taquaruçu do Sul, 15 de dezembro de 2020.  
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